

ГАСТРОЛЬНАЯ АФИША ИЮЛЯ

Волгоградский драматический театр стоит на улице Мира. Первой улице возрожденного из пепла города. В театральном музее хранится фотография разрушенного фашистами здания.

В 1917 году в этом здании обосновался Царицынский Совет рабочих, солдатских и крестьянских депутатов. Здесь была провозглашена Советская власть. А через год по инициативе общества народных университетов в «доме со львами» был открыт театр.

С тех пор прошло более шестидесяти лет. Имена самых талантливых и любимых городом артистов, таких, как Екатерина Мязина и Константин Синицын, сегодня высечены на мемориальных досках, вывешенных на домах, где они жили. Театр гордится именами народных артистов СССР Н. Покровского, Ф. Шишигина, И. Смоктуновского, Т. Дорониной, народного артиста РСФСР И. Лапикова, работавших на сцене театра в разные годы.

Русская и зарубежная классика, современная советская пьеса представлены в репертуаре широко и полно. М. Горький и А. Чехов, В. Шекспир и Ж.-Б. Мольер, Л. Толстой и Л. Андреев, М. Булгаков и В. Вишневский, В. Маяковский и В. Ромашов, А. Фадеев и А. Толстой, Н. Погодин и М. Шатров, А. Арбузов и В. Розов... За творческие достижения коллектив награжден орденом «Знак Почета». И сегодня, возглавляемый главным режиссером К. М. Дубининым, он работает серьезно, интересно и плодотворно. Только за прошедший сезон театр принял участие в двух фестивалях: Всесоюзном фестивале чехословацкой драматургии в СССР и Всероссийском фестивале драматургии М. Горького. И в обоих оказался в числе победителей.

Спектакль «Майдан на дне песчаной пади» поставлен К. М. Дубининым впервые в нашей стране. Интерес к пьесе современного чешского драматурга

Зденека Калоча не случаен. Нас привлекла притчевая природа пьесы, ее философия и гуманный направленность.

Верой в человека прони-

Мишарина наш театр поставил первым в стране. Пьеса буквально родилась в театре, вернее даже — рождается.

Вы увидите также коме-

глухаря».

За время своей творческой деятельности театр побывал во многих городах: Москве, Ленинграде, Кишиневе, Риге, Вильнюсе, Одессе... В Куйбышев мы приезжаем с особым чувством ответственности, зная «театральность» города, чуткость зрителя, его любовь к искусству театра. Если говорить откровенно, нам бы хотелось вам понравиться. Весь июнь, работая в столице Башкирии, мы ощущали теплоту приема жителей Уфы. Хотелось бы, чтобы наши гастроли в Куйбышеве стали настоящим праздником как для жителей вашего города, так и для волгоградцев.

Г. ДУММА,

Зав. литературной частью Волгоградского драматического театра имени М. Горького.

□

На снимке: сцена из спектакля «Сказка о храбром Кикиле».

ТЕАТР ИЗ ГОРОДА-ГЕРОЯ

зан и спектакль «Зыковы» в постановке К. М. Дубинина (художник—М. А. Френкель), удостоенный диплома Всероссийского фестиваля за современное, свежее прочтение горьковской пьесы. В спектакле «Зыковы» идет спор о настоящем и будущем России, о том, как и чем жить, и в этом своеобразном диспуте среди множества голосов звучит ясный и чистый голос веры в человека.

Человек и время, человек и новые процессы, происходящие в обществе, — в центре современной драматургии, которая полно представлена на нашей афише. Вы увидите студенческую комедию Александра Вампилова «Прощание в июне», пьесу Алексея Казанцева «Старый дом», пьесу Владимира Арро «Смотрите, кто пришел...», поставленные заслуженным деятелем искусств ЧуАССР Виталием Маньших. В гастрольной афише — комедия популярного автора Эмиля Брагинского «Комната» и современная драма Азата Абдуллина «Тринадцатый председатель».

Здесь, на гастролях, состоится премьера спектакля «...В связи с переходом на другую работу» по пьесе Александра Мишарина. Он известен широкому зрителю как автор сценария фильма «Зеркало», пьес «Равняется четырем Франциям», «День деньской», «Зимняя баллада». Новую пьесу А.

дию Педро Кальдерона «Дама сердца — прежде всего» и два спектакля для детей: «Сказку о храбром Кикиле» Г. Нахоцришвили и Б. Гамрекели и сказку «Лапти-самоплясы» М. Иванова.

Мы включили в гастрольный репертуар пьесу одного из ведущих советских драматургов Виктора Сергеевича Розова «Гнездо

